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Algemene informatie (1)

• Basisopzet

• Draagvlak bewoners voor de modernisering van de straatverlichting

• Mogelijkheid proefmodel te bezichtigen gedurende maand oktober

• Verstrekken van algemene informatie over de modernisering van de  
straatverlichting (met vijf aandachtsgebieden) en 

• Een in te vullen enquête

• Digitaal verzenden (94%) en overigen via post



Algemene informatie (2)
• Bereik
• Aantal woningen 325

• 307  formulieren per mail 
• 18  formulieren per post

• Respons
• 107 reacties = 32,9%

• 104x ingevuld enquêteformulier
• 100x digitaal 
• 2x via mail
• 1x via postbus

• 3x algemene mail reactie (verwerkt in het overzicht van de toelichtingen)



Algemene informatie (3)

• Enquête
• Via Google tool digitaal opgesteld
• Anoniem in te vullen
• Alle vragen dienen te worden beantwoord

• 5x “ja, nee of geen mening”
• 1x “kleurkeuze’ of geen mening”

• Toelichting in te vullen voor eventuele opmerkingen (niet verplicht)
• Slechts eenmaal reageren per mailadres
• Na verzenden: “Dank voor uw medewerking”

• Resultaat (vraag per slide weergegeven)



Vraag 1: Betrouwbaar en energiezuinig

96%

3%
1%

Vindt u het belangrijk om een betrouwbare en energiezuinige
oriëntatieverlichting op ons park te hebben?

ja (96%)

nee (3%)

geen mening (1%)



Vraag 2: Balans oud - nieuw

88%

4% 8%

Is de goede balans gevonden tussen stijlvolle vernieuwing en in ere 
herstelde bestaande elementen?

ja (88%)

nee (4%)

geen mening (8%)



Vraag 3: Kleurkeuze

57%26%

17%

Heeft u de voorkeur voor mast en armatuur in kleur dennengroen of antraciet?

dennengroen (57%)

antraciet (26%)

geen mening (17%)



Vraag 4: Verhogen comfort

79%

5%

16%

Zijn we erin geslaagd om het comfort te verhogen voor mens en dier?

ja (79%)

nee (5%)

geen mening (16%)



Vraag 5: Dimmen gedurende nachtelijke uren

93%

6% 1%

Om energie te besparen en lichtvervuiling te verminderen, kunnen de 
armaturen in de nachtelijke uren van 00:00 tot 06:00 teruggedimd

worden tot 50%. Vindt u dat een goed idee?

ja (93%)

nee (6%)

geen mening (1%)



Vraag 6: Verantwoorde investering

79%

2%

19%

Vindt u de modernisering van de straatverlichting een verantwoorde
financiële investering in relatie tot de besparing?

ja (79%)

nee (2%)

geen mening (19%)



Samenvatting ‘vragen’ enquête (1)

• 107 reacties, waarvan 104 ingevulde enquêtes en 3 algemene mailreacties =  32,6 % van 
de bewoners (325 huizen)

• 96% is voor een betrouwbare en energiezuinige oriëntatieverlichting
• 88% vindt dat er een goede balans is tussen stijlvolle vernieuwing en oude bestaande 

elementen
• Dennengroen (57%) heeft de voorkeur boven antraciet (26%)
• 79% vindt dat we geslaagd zijn in het verhogen van comfort voor mens en dier, 16% 

heeft geen mening
• 93% vindt het dimmen gedurende de nacht belangrijk
• 79% vindt het een verantwoorde investering, 19% heeft geen mening en slechts 2% 

vindt van niet



Reacties in de ‘toelichting’ (104 + 3 mailreacties) 
In relatie tot de vijf aandachtsgebieden en drie overigen

1. Comfort&Veiligheid (7) 2. Natuurvriendelijk (5) 3. Representatief (2)
4. Duurzaamheid (4) 5. Economisch (9) Investering ten laste van DJB (7)
Algemeen positieve reactie (11) Anders (16)

‘Anders’

5.
Algemeen 

positieve reactie

Investering 
ten laste van DJB

3. 

2.

4.

1.



Samenvatting ‘toelichting’ enquête (2)

• 39 bewoners hebben gebruik gemaakt van de toelichtingsruimte in de 
enquête + 3 algemene mailreacties = 42 reacties 

• De reacties zijn ‘geturfd’ in relatie tot: 

• de vijf aandachtsgebieden

• Comfort & Veiligheid (7x)
• Natuurvriendelijk (5x)
• Duurzaam (4x)
• Representatief (2x)
• Economisch (9x)



Samenvatting ‘toelichting’ enquête (3)

• drie ‘overige’ gebieden

• Investering ten laste van DJB (7x)
• Algemeen positieve reactie (11x)
• Anders (16x)

• te weinig licht, ten laste van reservefonds, 50/50 investering, aandacht 
montage, nu al besparen 2x, groen led, likje verf op bestaande palen, niet 
meer palen/licht, waarom moeten huiseigenaren/bewoners hiervoor 
betalen?, erg onduidelijke enquête (voor de bühne), investering in relatie tot 
exploitatie, armatuur niet schilderen (kosten besparen), moeilijk inschatten 
lichtbundel, antraciet i.v.m. kosten besparen 2x



Projectgroep analyse

• Relatief hoge respons (1/3 van de bewoners)
• Draagvlak voor de modernisering is groot (gemiddeld boven 85%)
• Kleurkeuze dennengroen (vraag 3)
• Dimmen gedurende nachtelijke uren (vraag 4) 
• 79% vindt het een verantwoorde investering
• Uit de reacties (42) in de ‘toelichting’ is bijna ¼ financieel gerelateerd
• 7 reacties vinden het ‘DJB investering’
• 1 reactie vindt dat het uit het ‘reservefonds’ betaald kan worden
• 1 reactie vindt ‘50/50’ (DJB/SWB)
• 1 reactie vindt dat ‘degene die investeert ook de besparing ontvangt’



• Actie:
• Positief advies voor de Bewonersraad opstellen
• Noot opnemen m.b.t. uitkomst ‘lopend onderzoek’ van de 

Bewonersraad v.w.b. financiële verantwoordelijkheid
• Uitslag Enquête communiceren naar bewoners
• Kleurkeuze dennengroen vaststellen (i.v.m. opdracht aan 

schilderbedrijf)
• Opdracht tot schilderen 50% van de masten en scheve masten 

rechtzetten
• 3 nieuwe masten Buizerdlaan (i.v.m. slechte kwaliteit (kunststof) en 

afwijkende hoogte) meenemen in begrotingsvoorstel

Projectgroep voortgang
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